

正 誤 表

2002年6月7日現在

弊社書籍「皮膚悪性腫瘍取扱い規約 2002年6月【第1版】」の 2002年 6月1日 第1版 第1刷 発行 (奥付をご参照ください) の内容に一部誤りがございました。お手数ですが、下記の内容にご訂正くださいますようお願い申し上げます。

「皮膚悪性腫瘍取扱い規約 2002年6月【第1版】」 正誤表

	誤	正
32頁 表9 病期□B 所属リンパ節への処置	根治的郭清	根治的郭清、ただし N2Cには予防的郭清
32頁 表9 病期□C 所属リンパ節への処置	N2Cには予防的郭清、 N3には根治的郭清	根治的郭清